



Rámcová dohoda o spolupráci

uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku
mezi účastníky:

Vysoká škola technická a ekonomická v Českých Budějovicích,
veřejná vysoká škola

IČO: 75081431, se sídlem 37001 České Budějovice, Okružní 10,
jednající na základě pověření rektora
prorektorkou pro praxi a vnější vztahy Ing. Ludmilou Opekarovou, Ph.D.
tel.: 387 842 167, e-mail: opekarova@mail.vstecb.cz
(dále jen „VŠTE“)

a

OBEC LOČENICE

(partner)

IČO: 00245208, se sídlem LOČENICE 158, 313 22
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném soudem

v oddíl vložka
jednající vč. funkce/pozice JAROSLAV BINA - STAROSTA
(dále jen „partner“)

I.

VŠTE je veřejnou vysokou školou ve smyslu zák. č. 111/1998 Sb., o vysokých školách, v platném znění, založenou zák. č. 162/2006 Sb., o zřízení Vysoké školy technické a ekonomické v Českých Budějovicích.

VŠTE v rámci své činnosti poskytuje veřejné vysokoškolské vzdělání zaměřené na praktické uplatnění studentů v praxi a má zájem o spolupráci s podnikatelskými a jinými subjekty k tomu, aby byla prohloubena a zvýšena kvalita praktické části výuky. VŠTE taktéž v rámci své činnosti vykonává aplikovaný výzkum.

II.

Účastníci se tímto dohodli, že budou vzájemně spolupracovat tak, aby VŠTE v rámci této kooperace mohla zkvalitnit svou výukovou a související činnost a aby zároveň partner z této spolupráce získal co nejvíce benefitů dle jeho konkrétních požadavků.



Účastníci mohou spolupracovat zejména v následujících oblastech:

- odborné praxe studentů VŠTE u partnera,
- zadávání témat bakalářských a seminárních prací partnerem,
- vedení bakalářských prací a oponentury partnerem, jeho zástupci či pracovníky,
- spolupráce při akreditaci, či reakreditaci studijních programů a oborů, při tvorbě studijních plánů (zpětná vazba z praxe),
- účast partnera, jeho zástupců či pracovníků v komisích při státních zkouškách, v grantových komisích, v komisích Studentské vědecké a odborné činnosti (SVOČ),
- spolupráce při podpoře zvláště nadaných studentů („podniková stipendia“), a to jak z hlediska materiální podpory, tak z hlediska odborné stránky a budoucí profesní specializace,
- realizace společných projektů,
- řešení tematických a výzkumných úkolů,
- měření a vyhodnocování zdravotní nezávadnosti staveb (azbest, radon, apod.), vč. návrhu opatření k odstranění nežádoucích vlivů,
- poskytování odborných a jazykových kurzů a školení pro partnery,
- odborná konzultační činnost,
- překladatelská činnost

V případě, že budou mít účastníci zájem intenzivněji vzájemně spolupracovat v určité oblasti, upraví vzájemná práva a povinnosti zvláštní dohodou mezi partnerem a VŠTE, případně mezi partnerem a obchodní společností Projektové a inovační centrum VŠTE s.r.o., se sídlem Okružní 517/10, České Budějovice 4, 370 01 České Budějovice, IČO: 28147448, společností zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddíl C, vložka 21270, jíž je VŠTE jediným společníkem.

III.

Účastníci se současně touto dohodou dohodli na způsobu, jakým budou spolupracovat při realizaci odborných prací studentů VŠTE u partnera.

Účelem poskytování odborné praxe je zvýšení praktických odborných znalostí studentů VŠTE a případně jejich příprava na budoucí povolání.

Při dlouhodobé praxi je student povinen absolvovat odbornou praxi v délce 13 týdnů, v průměru 8 hodin denně a celkem musí student odpracovat 520 hodin.

Při krátkodobé praxi je student povinen absolvovat odbornou praxi v délce 2 týdnů, v průměru 8 hodin denně a celkem musí student odpracovat 80 hodin.

Konkrétní podmínky praxe každého jednotlivého studenta budou mezi VŠTE, partnerem a studentem dohodnuty v písemném Protokolu o přijetí studenta na odbornou praxi (dále jen „Protokol“). Vzor Protokolu tvoří přílohu této dohody. Partnerovi vzniká závazek umožnit studentovi absolvování praxe teprve podpisem příslušného protokolu.

Účastníci se dohodli, že za VŠTE je Protokol oprávněn podepsat zaměstnanec VŠTE, který je garantem příslušné praxe. Za partnera je oprávněn podepsat Protokol vedle členů statutárního



rgánu a jejich zástupců i pověřený pracovník partnera, jenž je odpovědný za průběh praxe ze rany partnera, popř. školitel, tj. osoba, která se bude přímo podílet a dohlížet na praxi udenta.



Mezi partnerem a studentem uzavřením Protokolu nevznikne žádný pracovněprávní vztah. Po dobu odborné praxe zůstává student studentem VŠTE. Za činnosti (práci) studenta při

absolvování odborné praxe u partnera nevzniká studentům nárok na odměnu a ani VŠTE nevzniká právo na odměnu.

Případné poskytnutí darů pro podporu, zkvalitnění a zefektivnění praxí na VŠTE, či jiných činností je plně na uvážení partnera (VŠTE vydá potvrzení pro daňový odpočet) a jeho neposkytnutí nemá žádný vliv na spolupráci mezi účastníky. Případné darované prostředky budou použity pro další rozvoj spolupráce mezi VŠTE a praxí.

Partner se zavazuje studentům přijatým na odbornou praxi zabezpečit pracovní podmínky odpovídající právním předpisům, seznámit studenty s předpisy bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP), pracovním řádem a dalšími právními předpisy vztahujícími se k organizaci a k průběhu a náplni odborné praxe.

Partner, na základě vlastního uvážení, pošle VŠTE elektronickou nabídku volných pozic pro studenty (počet studentů, druh práce, termíny, místo pracoviště). VŠTE zveřejní tyto údaje v Informačním systému VŠTE, prostřednictvím kterého se studenti mohou na nabízenou praxi přihlásit. Student se také může dohodnout o absolvování odborné praxe přímo s partnerem, v každém případě však musí být podepsán mezi všemi zúčastněnými Protokol.

Partner umožní pověřeným pracovníkům VŠTE provádění kontrol praxí na pracovišti, kde student praxí vykonává. Partner na požádání VŠTE poskytne informace o průběhu praxe studentů. Pracovník VŠTE pověřený kontrolou praxe se při vlastní kontrole prokáže průkazem zaměstnance nebo akademického pracovníka VŠTE.

Partner je oprávněn předčasně ukončit odbornou praxi studentovi, který závažným způsobem poruší pracovní kázeň, případně poškodí dobré jméno partnera. V takovém případě partner toto ukončení neprodleně oznámí odpovědnému zástupci VŠTE.

VŠTE a partner se budou vzájemně informovat o důležitých skutečnostech (porušení kázně, pracovní úraz apod.), které v průběhu praxe mohou nastat.

Na závěr praxe vyplní a podepíše partner (školitel) „Protokol o absolvování praxe“ (vzor tvoří přílohu této smlouvy), jehož součástí je mj. hodnocení studenta.

IV.

Tato dohoda je uzavřena ve smyslu § 1746 odst. 2 zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění tzn. jako takzvaná smlouva nepojmenovaná.

PPPVV01/2015-1



Tato dohoda je založena na dobrovolnosti a na oboustranně výhodných podmínkách. Tato dohoda se uzavírá na dobu neurčitou. Kterákoliv strana je oprávněna tuto dohodu vypovědět



deseti denní výpovědní lhůtou, která počne běžet dnem následujícím po dni doručení výpovědi druhému účastníkovi této dohody.

Účastníci prohlašují, že tuto dohodu uzavřeli podle své pravé, svobodné a vážné vůle a na důkaz souhlasu s jejím obsahem připojují vlastnoruční podpisy.

Tato dohoda nahrazuje všechny předchozí Smlouvy o spolupráci při realizaci odborné praxe studentů, pokud byly mezi VŠTE a partnerem již dříve uzavřeny.

V Českých Budějovicích dne 23.9.2015

V LOČEVICÍCH dne 21.9.2015

VŠTE:

Ing. Ludmila Opekarová, Ph.D.

Partner:

